
SÍ EL DÍA DE HOY FUERAN LAS ELECCIONES PARA ELEGIR PRESIDENTE MUNICIPAL 

EN TAMALIN,  ¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS VOTARÍAS?
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26 | 5 | 2025 PREFERENCIAS ELECTORALES JUNIO 2025TAMALIN, VERACRUZ
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Fuente:  509 muestras de campo aleatorias de las  8 secciones electorales, +- 4% margen de error y 95% de confiabilidad en Tamalin, Ver.
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